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A versenytitkárság kiadta a 2020-as ga-
lopp versenyszezonra bejelentett angol 
telivérek számát és az idomári engedélyt 
kérő szakemberek névsorát – tudtuk meg 
Pécsi Istvántól, a Kincsem Nemzeti Kft. 
ügyvezető igazgatójától. A 43 idomár 
483 angol telivért vett tréninglistára, ami a 
versenyüzem méretéhez képest igen ma-
gas szám, ráadásul emelkedő tendenciát 
mutat. A tulajdonosok az elmúlt két évben 
közel 200 telivért vásároltak a különböző 
árveréseken. Sőt, már idén télen is több ló 
került magyar tulajdonba.
A tréninglistán szereplő lovak száma és a 
futtatók vásárlási kedve a legjobb fokmé-
rője annak, hogy hazánkban a Kincsem 

Parkban milyen jól kiszámítható és előre 
tervezhető feltételek mellett lehet verseny-
lovat futtatni. Az elmúlt öt évben a verseny-
szervező, a Kincsem Nemzeti Kft. komoly 
befektetéseket hajtott végre a minél színvo-
nalasabb szakmai munka érdekében. Fel-
újította és fejlesztette a központi tréningpá-
lya istállóépületeit. Nemzetközi sztender
deknek megfelelő négy évszakos tréning- 
és versenypályát épített Dunakeszi-Alagon 
és a Kincsem Parkban. Felújította a 
beállóistállókat, a gyeppályát és annak 
automata öntözőrendszerét. A Kincsem+ 
játék bevezetésével és a Szerencsejáték 
Zrt.-vel való sikeres együttműködés révén 
több forrást tud biztosítani a versenydíjke-

retre. A Nemzeti Galopp Liga és a premi-
zálási rendszer bővítésével újabb pénz 
került a rendszerbe. Emelkedett a verseny-
díj és új, teljesítményösztönző életpálya-
modell került bevezetésre a szakmai sze-
replők támogatására és erkölcsi megbe-
csülésére, melyet egyhangúlag üdvözölt a 
lóverseny-társadalom.
A 2020-as versenyszezon sikere nem a 
lovakon fog múlni. A közel ötszáz lovas 
létszám az elmúlt hatvan év legszebb idő-
szakait idézi. A legtöbb versenylovat 
Kovács-Bakos Szilvia (56 ló), Hum-Fűzi 
Villő (56 ló) és Stanislav Georgiev (44 ló) 
felügyeli. A champion Maronka Gábor 26 
telivérrel, a korábbi bajnok Ribárszki Sán-
dor 28, Zala Csaba 34 lóval vág neki a 
szezonnak.
A galopp kapunyitó április 5-én, vasárnap 
kerül megrendezésre a Kincsem Parkban!

Már hagyomány, hogy a hazai lóverseny-
sport szervezője és rendezője köszönti és 
vendégül látja a hazai galopp-, ügető- és 
agársport legeredményesebb szereplőit a 
Kincsem Parkban. A Lóverseny Gálán a 
legjobb sportolók mellett díjazzák a leg-
eredményesebb tulajdonosokat, tenyésztő-
ket, valamint a sportág fejlődését és zavar-
talan működését segítő szakmai partnere-
ket is.
Az Év Szakmai Partnere elismerésben ré-
szesült Balogh Erika színművész, az 
Aranytíz művelődési központ igazgatója, 
ügetőló-tulajdonos, tenyésztő; Tórizs Haj-
nalka kalap- és fejdíszkészítő, a Derby és 
Divat Fesztivál rendezvény társszervezője; 

Fábry Sándor humorista, egykori ügetőló-
tulajdonos, amatőrhajtó; dr. Marian Surda, 
a KMET (Közép-Európai Országok Ga-
loppsport Szövetsége) elnöke, a szlovák 
versenyüzem egykori igazgatója és a ré-
gió legelismertebb galoppsport-szakembe-
re; valamint Dragolovics Erzsébet, az igaz-
gatói titkárság vezetője.
A sport és a park népszerűsítése és ismert-
ségének növelése létfontosságú, ennek ér-
dekében a Kincsem Park nagy hangsúlyt 
fektet a médiakapcsolatokra. A Médiadíjat 
a TV2 csoport kapta meg, mivel tudósítása-
iban magas szakmai színvonalon számolt 
be a Kincsem Park eseményeiről és tevé-
kenységével jelentősen hozzájárul a sport-

ág népszerűsítéséhez. Az elismerést a ke-
reskedelmi csatorna elnök-vezérigazgató-
ja, Vida József vette át, aki a sztárfutamban 
való részvételével aktív részese volt az 
Ügetőszilveszternek is.

A Kincsem Park hírei
A telivéreken nem fog múlni Lóverseny Gála

■ A Médiadíjat a TV2 csoport 
elnök-vezérigazgatója, Vida József vette át
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